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Α.1    α. Σωστό β. Σωστό γ. Λάθος δ. Λάθος ε. Σωστό 
 

Α.2         1. α 2. δ   
 

 
 
 
 
 

 
Β.1  α. σχολικό βιβλίο σελίδες 69 – 70  
 

 « Η λειτουργία του προϋπολογισµού » 
 
  β. σχολικό βιβλίο σελίδα 70 
 

 « Η ταµειακή λειτουργία » 
 
Β.2   σχολικό βιβλίο σελίδα 24  
 

 « Η επιχείρηση ως θεσµός » 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ.1   Ο τύπος υπολογισµού είναι ο ακόλουθος: 
 

 Παραγωγικότητα εργασίας = 
νεργαζοµένω αριθµός

 παραγωγήςποσότητα
 

  

 Για το µήνα Ιανουάριο ισχύει :  Παραγωγικότητα εργασίας = 
5

6.000
 = 1.200 µονάδες / εργαζόµενο 
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2η ΟΜΑ∆Α 



 

 

 Για το µήνα Φεβρουάριο ισχύει :  Παραγωγικότητα εργασίας = 1.200 µονάδες / εργαζόµενο (εκφώνηση) 
 

 Άρα, η παραγωγικότητα της εργασίας ήταν ίδια για τους δύο µήνες 
 
Γ.2   Λύνουµε τον τύπο της παραγωγικότητας ως προς τον αριθµό των εργαζοµένων: 
 

 Αριθµός εργαζοµένων = 
εργασίας τηταπαραγωγικό

 παραγωγήςποσότητα
 = 

1.200

4.800
 = 4 εργαζόµενοι 

 
Γ.3   Ο τύπος υπολογισµού είναι ο ακόλουθος: 
 

 Οικονοµική αποδοτικότητα = 
 κεφάλαιαηθένταχρησιµοποι

 κέρδοςκαθαρό
 �  

 

 Καθαρό κέρδος = 0,2 � 2.000.000 = 4.000.000 ευρώ 
 

Γ.4   Θα ισχύει :  Παραγωγικότητα εργασίας = 
5

4.800
 = 960 µονάδες / εργαζόµενο 

  
 Η παραγωγικότητα της εργασίας θα ήταν χειρότερη καθώς θα ήταν µικρότερη (960 < 1.200). 
       
 
 
 
 
∆.1  α. σχολικό βιβλίο σελίδα 140  
 

 « Η από πάνω προς τα κάτω επικοινωνία » 
 
  β. σχολικό βιβλίο σελίδες 140 – 141   
 

 « Η από κάτω προς τα πάνω επικοινωνία » 
 
 

ΘΕΜΑ  ∆ 
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